

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Jana Vyoralová

**Téma BP:** Rizika při uplatňování nezdanitelných částí základu daně a slev na dani z příjmů

**Akademický rok:** 2010/2011

**Vedoucí BP\*:** Ing. Ilona Arnoštová

**Oponent BP\*:**

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		x						1,5
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP		x						1,5
Analytická část BP	x							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	x							1
Formální úroveň BP	x							1
<b>Součet</b>								<b>7/6 = 1,17</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce svým rozsahem i obsahem splňuje podmínky kladené na bakalářské práce. Cílem práce bylo vyhodnocení rizik spojených s uplatňováním jednotlivých položek snižujících základ daně a slev na dani z příjmů fyzických osob. Cíl práce byl splněn a výsledky hodnocení odpovídají reálným zjištěním, která vyplývají z kontrolní činnosti správce daně.

Pro zpracování bylo vybráno poměrně obtížné téma, které vyžaduje dlouholetou a praktickou znalost této oblasti. V analytické části je uvedena řada konkrétních problémů, které se při daňovém řízení vyskytují a poukazují na složitost daňové problematiky. Z tohoto hlediska je přínosem bakalářské práce objasnění některých výkladových nejasností a problematických ustanovení zákona, které mohou daňovým poplatníkům usnadnit uplatňování položek snižujících základ daně a slev na dani.

Bakalářská práce je zpracována pečlivě, také formální a stylistická úroveň je na velmi dobré úrovni.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

**Otázky:**

1. Jak správce daně postupuje v případě, kdy daňový subjekt neoprávněně uplatní některou z položek snižujících základ daně, případně slevu na dani.
2. Uveďte, zda pro zdaňovací období 2011 došlo ke změně podmínek pro uplatnění některých položek snižujících základ daně, případně slev na dani.

**Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - Výborně

V Otrokovicích dne 21. 04. 2011



.....  
podpis hodnotícího